
 زارة التربية والتعليمو                  
 س طوʪمديرية التربية والتعليم /

 المبــــحث :الرʮضيــات               
 بيالامتحان التجری            

 
 دولة فلسطین         

 الثانیةالورقة 

  يالعلمالثانوي  الثانيالصــــف : 
   م ٢٠٢٠  /  ٤ /  ٢٣    التــــاريخ : 

  )  ١٠٠ (:  مجموع العلامات  
     ساعتان ونصف  الزمن : 

 القسم الأول : يتكون هذا القسم من أربعة أسئلة وعلى الطالب أن يجيب عليها جميعها

               علامة) ٣٠(                : ابةفي المكان المخصص في دفتر الاج×) اختر الإجابة الصحيحة ثم ضع إشارة( : السؤال الأول
 )  ٧-،  ٤انین أصلیین للاقتران المتصل ق(س)  والمار بالنقطة ( إذا كان  م(س) ، ل(س) اقتر )١

١٠ وكانت  ٤( ) r    ٣، فإن ٥(g l ) 
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iإذا كان   )٥ Is s s](s s٢ ٢)    -  r]u     فإنr]u     

Is]s  )أ             (بs] sج)                     ٢s]s               (دis]s      
 

٦( s ٢ iss] i   )  =٠ s  ( 
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)یتحرك جسیم في خط مستقیم بحیث أن تسارعھ في أي لحظة یعطى بالعلاقة   )٧ k ) j ٢  ٢م/ث١٢
 ث من بدء الحركة ھي :  ٣م/ث ، فإن سرعتھ بعد  ٤وكانت سرعتھ الابتدائیة ھي 

 م/ث     ٤٨ -د)             م/ث      ٤٨ج)               م/ث   ٥٢ب)          م/ث       ٥٢ -  )أ
H٤وكان العنصر الخامس ھو   ،  H H٢تجزئة منتظمة للفترة   kإذا كانت  )٨

٠ ،  ٣ H   

 فإن عدد عناصر التجزئة ھو :  
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 لصفحة الثانیة ..............یتبع ا



 ٢٠١٩/٢٠٢٠الثانیة  ورقةریبي لمادة الریاضیات التابع الامتحان التج
 

تجزئة منتظمة للفترة  ٢٠إذا كانت  )٩ H    وكانت الفترة الجزئیة الأخیرة ھي  
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 من قمة برج ، فكان اقصى ارتفاع عن سطح  ث/قدم٦٤قذفت كرة للاعلى بسرعة ابتدائیة قدرھا  )١٤
 جد ارتفاع البرج: ٢ث/قدم  ٣٢-قدم ،اذا علمت ان تسارع الكرة  ١٤٤ه ھو الأرض تصلھ الكر
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 یتبع الصفحة الثالثة .............
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للفترة   ب h  اوجد قیم  ٤والعنصر الخامس فیھا یساوي ،h علامات)٨(                   ، ب ؟                                     
========================================================= 

 علامة)٢٠(:  السؤال الرابع
 

فاثبت أن :   ]١،  ٠[  ةللفتر ةتجزئھ نونیھ منتظم k+ ب وكانت )س(= أ ھـ  ق(س)ذا كان  )أ
 علامات) ٧(                           .  ر⃰+ ب لجمیع اختیارات س ،ھـ) نم(= أ ،ق) نم(
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                                            یتبع الصفحة الرابعة .......
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 ====================================================== 
 القسم الثاني : یتكون ھذا القسم من سؤالین وعلى الطالب أن یجیب على سؤال واحد فقط

 
 علامات) ١٠(  السؤال الخامس :
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 علامات) ٥(                                                                                            
 ========================================================== 

  علامات) ١٠(  السؤال السادس :
 

بدء سرعتھ بعد ثانیتین من  ن ، فاذا كانت +٢ن٣ت =   یتحرك جسیم في خط مستقیم بحیث أن بتسارع )أ
ً بأن المسافة ٣سرعتھ بعد  ، فما سرعتھ الابتدائیةأمثال  ٣=  الحركة  ثواني من بدء الحركة ، علما
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 انتھت الأسئلة

 مع تمنیاتنا لكم بالتفوق دائما 
 

 
 






















